Turn- und Sportverein Müsen 1882 e.V. Merklinghäuser Weg 3, 57271 Hilchenbach-Müsen

Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich meinen Eintritt in den Turn- und Sportverein Müsen 1882 e.V. als:

aktives	passives		ed ab:							
		für die Abteilung:								
Nachname		Vorn	ame				m	W	d	Geb Datum
Nacilianie Voin			anic	anie m w u Geb Datum					GCD Datam	
Straße			PLZ	Ort						
Telefon			E-Mail							
gültigen Fass Die umseitig gelesen und Kontaktdaten	sung an. Die S aufgedruckte zur Kenntnis zu Vereinsz	Satzung en Infor genon wecken	g wird m mations nmen. Io durch o	ir auf V pflichte ch bin den TuS	Vunsch en gem damit o S Müse	n ausge näß Artil einverst en 1882	händ kel 12 tande e.V.	igt. 2 bis en, d geni	s 14 lass utzt	reins in der jeweil DSGVO habe ich die vorgenannter werden. ngehend schriftlich
Ort, Datum				Unterschrift (bei Minderjährigen des/der Erziehungsberechtigten)						
Erteilung eines Mandates zum Einzug von SEPA-Basis-Lastschriften Hiermit ermächtige ich den TuS Müsen 1882 e.V. Zahlungen von meinem/unserem Kontomittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich /wir mein/unser Kreditinstitut an, die von TuS Müsen 1882 e.V. auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.										
(Gläubiger-Identifikationsnummer: DE29TUS00000550407)										
Kontoinhoher										
Kontoinhaber										
IBAN						BIC				
Kreditinstitut										
Die Kosten eines erfolglosen Beitragseinzuges werden an das Mitglied weitergegeben.										
Ort, Datum				Unterschrift des Kontoinhabers						

Aktuelle Mitgliedsbeiträge ab 01. Januar 2024:

(laut Beschluss der Jahreshauptversammlung vom 03.02.2024)

Kinder bis 14 Jahre	36€ jährlich
Jugendliche bis 18 Jahre	42€ jährlich
Erwachsene passive Mitglieder	48€ jährlich
Erwachsene aktive Mitglieder	84€ jährlich
Familienbeitrag	
Errechnet sich aus den Einzelbeiträgen der Familienmitglieder	168€ jährlich (maximal)
 Schüler und Studenten können, mit Nachweis und auf Antrag, max. bis zum 25. Lebensjahr weiter als Familienmitglied geführt werden. 	

Hinweise gem. Artikel 12-14 der DSGVO

Mir ist bekannt, dass die Einwilligung in die Datenverarbeitung der vorhandenen Angaben freiwillig erfolgt und jederzeit durch mich ganz oder teilweise mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden kann.

Veröffentlichung von Personenbildnissen:

Ich willige ein, dass Foto- und Videoaufnahmen von meiner Person, die bei sportlichen Veranstaltungen des TuS Müsen 1882 e.V. und zur Präsentation von Mannschaften angefertigt werden in folgenden Medien veröffentlicht werden dürfen: Homepage des Vereins, Facebookund Instagram-Seite des Vereins, regionale Presse-Erzeugnisse.

Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die Fotos und Videos mit meiner Person durch die Veröffentlichung im Internet oder sozialen Netzwerken weltweit abrufbar sind. Eine Weiterverwendung oder/und Veränderung durch Dritte kann hierbei nicht ausgeschlossen werden.

Soweit meine Einwilligung nicht widerrufen wird, gilt sie zeitlich unbeschränkt. Die Einwilligung kann nur für die Zukunft widerrufen werden. Der Widerruf muss in Textform gegenüber dem Verein erfolgen. Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Fotos und Videos im Internet kann durch den TuS Müsen 1882 e.V. nicht sichergestellt werden. Der TuS Müsen 1882 e.V. kann nicht haftbargemacht werden für Art und Form der Nutzung durch Dritte.

Ferner wurde ich darauf hingewiesen, dass trotz meines Widerrufs Fotos und Videos von meiner Person im Rahmen der Teilnahme an öffentlichen Veranstaltungen des Vereins gefertigt und im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit veröffentlicht werden dürfen.

Der Widerruf ist zu richten an:

TuS Müsen 1882 e.V., Merklinghäuser Weg 3, 57271 Hilchenbach-Müsen

Ort, Datum	Unterschrift (bei Minderjährigen des/der Erziehungsberechtigten)

Für interne Zwecke:	
Antragseingang:	
Mitgliedsnummer:	